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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Προσφορά Αγάπης και Αλληλεγγύης στο Δήμο Ιλίου
Τους 10 τόνους έφτασε η ποσότητα προϊόντων που διανεμήθηκαν

Πάνω από 400 οικογένειες θα περάσουν με αξιοπρέπεια τις ημέρες των εορτών μετά τη

διανομή 10 τόνων τροφίμων, που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2012 στο

Δημαρχείο Ιλίου, σε συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται από το σκληρό πρόσωπο της

κρίσης. Η διανομή τροφίμων περιελάμβανε βασικά είδη καθημερινής διατροφής όπως κρέας,

λάδι, γάλα, τυρί, όσπρια, ζυμαρικά, αλεύρι, ζάχαρη και οπωροκηπευτικά, και

πραγματοποιήθηκε με την στήριξη των εργαζομένων και εθελοντών του Δήμου Ιλίου, αλλά

και την έμπρακτη συμπαράσταση των τοπικών φορέων, των σχολείων και των κατοίκων,

ενώ τα παιδιά του  4ου Δημοτικού Σχολείου Ιλίου που συμμετείχαν στην προσπάθεια, είχαν

την εμπειρία την έμπρακτης προσφοράς αγάπης προς τον συνάνθρωπο.

Τα προϊόντα προέρχονται από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Ιλίου, ο οποίος με

προτεραιότητα στην Κοινωνική Πολιτική, προμηθεύτηκε το μεγαλύτερο μέρος των προϊόντων

καλύπτοντας το κόστος από το αποθεματικό του, ενώ δωρεές από όλη την Ελλάδα αύξησαν

την ποσότητα προϊόντων στους 10 τόνους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμος Ιλίου διαθέτει ένα καλά οργανωμένο δίκτυο κοινωνικών

υπηρεσιών και διανομής, όπου γίνεται αξιολόγηση των δικαιούχων, σύνταξη κοινωνικού

ιστορικού και έλεγχος των στοιχείων, ενώ η διανομή πραγματοποιείται με διακριτικότητα,

κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας, διασφαλίζοντας την αξιοπρέπεια όσων προσέρχονται.

Επιπρόσθετα, τα παιδιά των οικογενειών αυτών πήραν τα Χριστουγεννιάτικα δώρα τους από

την προσφορά αγάπης άλλων παιδιών, που το Σάββατο 15 Δεκεμβρίου, ανταποκρίθηκαν

στο κάλεσμα του Δήμου Ιλίου και θέλησαν να δώσουν χαμόγελα ευχαρίστησης και στα

παιδιά που δεν έχουν παιχνίδια.

Ίλιον, 20.12.2012
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Στιγμιότυπα από την διανομή. Με τη σειρά εικονίζονται τα παιδιά του 4ου Δημοτικού  Σχολείου Ιλίου, ο

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. Βαγγέλης Αυγουλάς (επάνω), εργαζόμενοι και εθελοντές του Δήμου Ιλίου

(κάτω)
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